
                   Zápis o  losování veslařských závodů 
Akce:  TŘEBOŇSKÁ REGATA S MEZINÁRODNÍ ÚČASTÍ
            II.KOLO JIHOČESKÉHO POHÁRU, ZÁVODY ZDRAVOTNĚ  

            HANDICAPOVANÝCH SPORTOVCŮ

Místo závodů:  Třeboň - rybník Svět
Datum závodů: sobota 19.8. 2017 – neděle 20.8. 2017
Přítomni dne 16.8.2017, 19:00h: 
Josef Vaněra – rozhodčí sbor, Luboš Baierling, A. Šimkovská, Ing. J. Šimkovský, Ing. Tomáš Klíma,
Přihlášené kluby a oddíly:
BOHEMIANS Praha, Slovácký VK Břeclav, DUKLA Praha, SK HAMR - veslování z.s., VK Hodonín, VK VAJGAR J.Hradec, SLAVOJ Litoměřice, LS Brno, VŠSK MFF UK Praha, KV Mělník 1881, TJ Neratovice, VK Olomouc, VK PERUN Ostrava, JISKRA Otrokovice, VK Paprsek Ústí n.L., ČVK Pardubice, VK Sĺňava Piešťany,   VK Přerov, VK Roudnice n.L., VK SLAVIA Praha, Real Club Mediterraneo Malaga (ESP), TJ VS Tábor, JISKRA Třeboň, VK MORAVIA Uh.Hradiště, USK Pardubice, VK SMÍCHOV, ČVK Brno, CHEMIČKA Ústí n.L., Sandefjord Roklubb (NOR),
 
Poznámky:
K závodům je přihlášeno 603  posádek z 29 klubů.

Porada zástupců oddílů a rozhodčích se nekoná. 
Prezentace klubů bude probíhat v klubovně veslařského oddílu TJ Jiskra Třeboň v pátek 18.8.2017 v době 17:00 – 18:00. Dohlášky jsou možné pouze v případě, že není plné startovní pole (netýká se přípravky).
Neúplné posádky byly do startovní listiny zařazeny. Pokud nebudou zkompletovány do pátku 18.8.2017 18:00 budou ze startovní listiny vyřazeny.

Konečná startovní listina  bude vyvěšena v depu lodí na loděnici do 20:00 (v pátek a sobotu).

Závody začínají v sobotu i neděli vždy v 9:00 hodin.
U závodu č. 15 – 2x mix (Masters + žák) budou připuštěny ke startu pouze posádky s vesly typ Macon u obou členů posádky (i Masters).
Závod č. 17 – skif přípravek se koná na krásu. Čas tedy nebude měřen. Závod se uskuteční pouze za příznivého počasí.

Závody č. 39 (zdravotně handicapovaní sportovci), 58 (4-dky), č. 62 (4-m) a č.35 (8+dci) byly zrušeny. Nejsou zde žádné přihlášené lodě. Závody č.7 (4-dci), č.19 (2-jky+ž), č.40 (4x-m), č.44 (4+zkyš) budou zrušeny pokud se nepřihlásí další posádky. 
Závod č.22 (2-dky) je přesunut na neděli a kluby se mohou hlásit do páteční uzávěrky.

Vážení kormidelníků bude probíhat namátkově po dojezdu v cílové věži. 
Všichni startující a realizační týmy jsou povinni se řídit pravidly provozu na závodní dráze dle přiloženého plánku. V době závodů není povolen trénink.
Při umísťování lodí a vleků v areálu veslařského oddílu TJ Jiskra Třeboň dbejte prosím pokynů pořadatelů. Od pátku 18.8. 15:00 hod do 20.8. 17:00 hod bude provedena částečná uzavírka ulice U Světa (souběžná ulice s loděnicí) za účelem možnosti parkování vleků a autobusů.  
Startovné bude vybíráno dle ŘZV tzn. skif  80,- CZK, dvojskif/dvojka 80,- CZK, čtyřky 120,- CZK a osmy 160,- CZK, Masters 100 CZK/slajd. U závodů Masters mix (na 500 m) bude startovné vybíráno ve výši – dvojskif 80,- CZK/ loď a čtyřka 120, CZK/loď.  Výběr startovného a ubytovacích poplatků bude probíhat v sobotu od 10:00 – 12:00 v klubovně loděnice.
Příloha:
Startovní listina závodů, časový pořad a pravidla provozu na závodní dráze.
 
V Třeboni dne 16.8.2017  
Zapsal: Luboš Baierling

